
Pu
xa

do
re

s

6

03.04.008

• Material: Zamac
• Acabamentos: Ouro Velho (432), Cromo (400) e Epóxi Preto (604)

Puxador Concha

19

64

93

Rosca M4x5.5

28.5

Ø2.9(5x)

03.04.079

• Material: Zamac
• Acabamento: Ouro Velho (432) e Steel (423)

Puxador Concha

105

80

64
Ø6Rosca M4x9

4

24

27
17.5

• Material: Zamac
• Acabamento: Cromo (400)

Puxador ADC 96 03.04.003
96

19

24

Rosca 3/16"x11

• Material: Aço Ø9
• Acabamentos: Cromo (400) e Sem Acabamento (901)

Puxador ADM Tabela

256
192
128
96

M4x10
M4x10
M4x10
M4x10

Código A B

C

A
B

03.03.031
03.03.004
03.03.001
03.03.003

R52

35
35
35
35

C

126

Puxadores

Tabela

• Material: Aço
• Acabamentos: Cromo (400) e Epóxi Preto (604)

Puxador para Porta de Vidro
Tipo “U” Código A

22
15.5

B

40
24

ØC

-
3

03.01.002
03.01.004

A

BØC

5.5


	Página 1

